

На Смену!

Адрес редакции: гор. Свердловск, ул. Пушкина, 12

Подписная плата: 1 мес. — р. 50 к., 1 год — 8 р. — в.

ОРГАН УРАЛЬСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

№ 262 (1317) ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 НОЯБРЯ 1930 г. ОДИННАДЦАТЫЙ ГОД ИЗДАНИЯ

ВСЕСОЮЗНЫЙ КОНКУРС НА ЛУЧШЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

ТВОРЦЫ ЗАВОДСКОЙ СМЕКАЛКИ

ЭНЕРГИЧНЕЙ РАЗВЕРГЫВАТЬ СБОР РАБОЧИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ В ФОНДИМ. 9 СЪЕЗДА ОБОБЩИТЬ ОПЫТ РАЦИОНАЛИЗАТОРСКОЙ РАБОТЫ ЭНТУЗИАСТЫ РАЦИОНАЛИЗАЦИИ

Комсомольцы Тюменского завода «Механик» вступили в бой за выполнение производственной программы и снижение себестоимости, объявив поход за рационализацию производства.

Организовали комсомольскую бригаду «За рационализацию» и разбили ее по цехам. Начали с налета на заводское бюро рационализации и на производственную комиссию.

Выяснилось, что на заводе есть 120 человек рационализаторов и изобретателей (из 800 рабочих завода) но что работы с ними никакой не ведется — предложения поступали самостеком. В бюро имеются 20 нерабочих предложений, некоторые из них лежат 8 и 10 месяцев и 18 предложений приняты, но не проведенных в жизнь.

Производственная комиссия не работает вообще. Профсоюз и партийная рационализаторской работой не руководит.

Комсомольцы провели беседы с рабочими, давшими предложения. Из бесед выяснилось — предложения в жизнь не проводятся, как правило. У некоторых товарищей имеются неподанные еще предложения и изобретения и из-за боязни волокиты, они их не подают.

Комсомольская бригада созвала расширенное совещание бюро рационализации с участием представителей общественных организаций, рационализаторов и изобретателей. На совещании принято 14 предложений. Контроль над проведением их в жизнь бригада взяла на себя. Вслед было созвано другое расширенное совещание бюро рационализации, где поставили вопрос о проведении месячного технического конкурса на лучшее предложение по рационализации и на лучшее изобретение. Ячейка, совместно с бюро наметила темы для предложений по цехам.

Бригада повела широкую разъяснительную работу по сбору предложений. Провели отдельные беседы, пустили по цехам анкету-опросник, выписали журнал «Изобретатель» и т. д. По инициативе рабочих были проведены переборы производственных комиссий.

Началось стихийное соревнование рабочей смекалки. Бригаде положительно осаждали вопросы по рационализации. В бюро ежедневно стало поступать по несколько предложений. За первое полугодие в бюро поступило 30 предложений, из них только 40 проц. от рабочих, за период же 18 дней конкурса от рабочих поступило 38 ценных предложений, по грубым подсчетам дающих 13 тыс. рублей экономии в год. Кроме того, не один десяток предложений поступил через анкеты.

Мастер механического цеха Колобанов из валившей во дворе негодной бабки токарного станка сконструировал станок с приспособлением для проточки обрабатываемых валов, для наметки и засверловки центров. Тов. Колобанов получил 1 премию.

Член бригады комсомолец слесарь Семенов изобрел кондуктор для сверловки балансиров к шпалорезным станкам, который увеличивает сверловку на 100 проц. Тов. Семенов получил 2 премию.

Мастер токарного цеха Кондратьев сконструировал станок для обработки печных приборов, заменяющий 3 токарных и 3 строгальных станка. Тов. Кондратьев получил 3 премию.

Для проведения итогов месячной борьбы за рационализацию и передачи опыта на другие заводы горком комсомола устроил общегородской комсомольский вечер «За рационализацию».

Комсомольская бригада за проведенную работу получила премию от заводоуправления в 250 руб. На об-

щем собрании директор, отчитываясь сообщал:

— Произведен выполнен по заводу на 123 проц., по отдельным цехам на 150 проц., снижение себестоимости продукции вместо намеченных по плану 11 проц. выполнено на 17 процентов.

Залог победы был социальное, рационализация.

П. БАСТРАКОВ.

КОМСОМОЛЬЦЫ — ШЕФЫ БРЕМСБЕРГА И МЕХАНИЗМОВ

Банал включился в борьбу за первенство. Вопрос об участии во всеобщем конкурсе проработан на общегородском общегородском партийно-комсомольском собрании, на пленумах шахткома и т. д.

При редакции газеты «Дашь Руду» по инициативе представителей «На Смену» организован революционно-производственный совет. От совета выделяются бригады рабкоров для проведения практической работы по сборам в связи с конкурсом. Советом совместно с общественными организациями разработаны обширный план участия Банала в конкурсе.

Вопрос о конкурсе прорабатывается в сети партийно-комсомольского просвещения.

24 октября на Банале проведен однодневный поход за доведение производственного плана до забойщика.

Редакция газеты «Дашь Руду» выпускает брошюру по передаче опыта приворожских горняков в борьбе за выполнение производственной программы. Проводится работа по реорганизации производственных совещаний. Этот участок работы на Банале большое место. 300 рабочих предложений лежат в рудоуправлении нереализованными.

Беднее работа по организации отпихивания дома отдыха для ударников. На рудниках организуются новые ударные бригады, коммуны и коллективы. Будет проведена чистка ударных бригад и проверка участия коммунистов и комсомольцев в социальном соревновании.

Комсомольская организация берет шефство над добычей, бремсбергом и механизмами на руднике им. ОГПУ. Комсомол проводит очистку общегородского баланса от лишнего материального ценностей.

На Буландихе организуются производственные маневры.

Алек.



Кушва. Кладбище металла...

ПОЛПРЕДЫ ГОЛОВОТЯПСТВА

Меди, торю увесившись из сечья кельму... были полпредами системы головотяпского равнодушия и вероятной безответственности, господствовавшей в Уралмете. Система, при которой никто ни за что не отвечал, но зато перед «объективными причинами» преклонялись все, отпала специалистов и руководителей и в ее путях на многие месяцы застряли ценнейшие возможности улучшить работу уральских заводов, лежали под спудом неиспользованные, позабытые миллионы. Понадобился славнейший напор рабочей общественности, газет, центральных профсоюзных и хозяйственных организаций, чтобы разорвать железные тиски бюрократизма, которыми была скована инициатива рабочих, понадобилось устройство специального суда, чтобы вскрыть всю эту безобразную историю ее вдохновителей и виновников.

Начало было очень хорошее. Тагильская газета «Рабочий» объявила сбор производственных предложений рабочих в фонд 16 съезда партии. Начиная это нашло чрезвычайно широкий отклик на заводах — пять тысяч рабочих предложений пополнило фонд имени съезда. Трест Уралмет (теперь «Востоксталь») тоже откликнулся на сбор предложений, он обещал всестороннюю помощь и содействие. 21-го июня в Тагиле состоялась специальная конференция для разбора, внесения предложений с участием зампреда Уралмета Киселева и цеховой группы профес-

Суд над РАСТРАТЧИКАМИ РАБОЧИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

ров и других специалистов. Отобраны 163 наиболее крупных и ценных предложений обещали дать 34 миллиона рублей экономии. Остальные мелкие предложения должны были выполняться непосредственно цехами. Результаты конференции были закреплены торжественным договором, который подписал и зампреда Уралмета Киселев где говорилось о помощи и содействии рабочим предложениям, принимались серьезные обязательства, давались широкие обещания.

После торжественной конференции начались будни. И отношение к рабочим предложениям было тоже «будничное». 26-го июня рабочими предложениями занялась комиссия из заводского производственного отдела Уралмета. Носкова, инженера Чернаева и заведующего бюро рационализации Кормушина. Комиссия было дано задание к 3 июля закончить всю работу.

И тут на сцену выступает знаменитая система «никто ни за что не отвечает». Кто-то уехал в командировку, кто-то не занялся вовремя, кто-то заболел, машинисты были загружены и не могли напечатать материала, среди этих причин закупа-

лось и затерялось дело о рабочих предложениях.

Киселев, отдавая приказ о срочном разборе и изучении предложений, давал торжественное обещание на конференции «не нашел времени» проверить, как выполняются приказы и обещания.

Закам рабочих предложений в Уралмете вызвал широкую волну возмущения в крупнейших рабочих центрах. 3—5 ноября областной суд, при участии общественных обвинителей от Тагильских и Алапаевских рабочих, Московских и Ленинградских ударников, газет «Грудь» и «Уральский Рабочий».

Приговором суда зав. бюро рационализации Уралмета Кормушин осужден условно на год принудительных работ с запрещением работать в отделах рационализации в течение 3 лет.

Зам. производственного отдела треста Умос также признаны виновными, но суд приговорил их к общественному порицанию. Инспектор Лабукин приговорен условно к 3 месяцам принудительных работ.

Конкретные виновники зажима наказаны. Но выжидательная на суд система безответственности еще не добыта, не уничтожена. Решающее, осуждающее слово скажет рабочая общественность, которая возьмет под постоянный неослабный контроль работу трестовских бюро рационализации.

АДАМ ГАЛЛ.

РЕШЕНИЯ ПЛЕНУМА ОБКОМА И ОБЛКК ВКП(б) — В МАССЫ

Недавно закончился объединенный пленум Обкома и ОблКК ВКП(б). Решения пленума Обкома имеют исключительное важное политическое значение. Задача комсомольских организаций Урала продвинуть эти решения в массы комсомольцев, рабочей молодежи и взяться по-боевому за практическое проведение их в жизнь. Мы сейчас переживаем самый ответственный период нашего победоносного строительства, когда вся наша энергия, большевистская воля должны быть направлены на преодоление трудностей социалистического строительства и боевое выполнение задач, поставленных партией.

Партия перед Уралом поставила ответственнейшую задачу — превратить Урал во второй основной угольно-металлургический центр Советского Союза. Как же мы выполняем эту задачу?

Мы совершили крупный поворот от старого Урала к Большому социалистическому Уралу. Валовая продукция по сравнению с 1929 г. повысилась в 1930 г. на 24 1/2 проц., это значительно выше первоначальных наметок пятилетнего плана на второй год пятилетки. Но по программе 1930 года было намечено увеличение валовой продукции на 35 проц., значит на 10 проц. у нас имеется невыполнение.

За последние месяцы хозяйственного года в члальной промышленности образовался зияющий прорыв. Несмотря на целый ряд решений Обкома ВКП(б) и ЦК указывающих четкие и ясные мероприятия по борьбе с прорывами, не все организации сумели по-большевистски осуществить эти решения. Последний месяц хозяйственного года (сентябрь) тоже не дал крутого перелома в работе промышленности.

Месяц промезначного квартала не дал тоже сколько-нибудь ощутительных сдвигов и лучшему.

Основные причины невыполнения производственной программы заключаются в том, что не все партийные организации сумели правильно возглавить бурно растущую активность рабочих масс, беспощадно сломать ставку на самотек, разоблачить «теоритические» причины и обрушиться со всей силой на дезорганизацию.

Особый промезначный квартал должен явиться ударным производственным штурмом. Партийные и комсомольские организации должны в оставшиеся два месяца особого промезначного квартала, удаять энергию в борьбу за выполнение производственного плана в размерах заданий промезначного квартала с тем, чтобы ус-

пешно вступить в предстоящий решающий третий год пятилетки обеспечить выполнение программы 1931 хозяйственного года.

«На основа неуклонного осуществления генеральной линии партии уральская парторганизация в истекшем году добилась значительных сдвигов в деле социалистической реконструкции сельского хозяйства. На Урале охвачено колхозами 26 проц. бедняцко-средняцких хозяйств дающих 35 проц. посевной площади и 20 проц. общегосударственного скота. Посевная площадь совхозов увеличилась в 5 раз (вместо 25 тыс. га 119 тыс. га).

Основными задачами в деревне пленум наметил: «Добиться решительных сдвигов в деле организации нового мощного подема колхозного движения. Парторганизации работу по дальнейшей коллективизации должны поставить во главу угла своей практической работы, и мобилизовать для этого все силы партии, комсомола, колхозников и бедняцко-средняцкого актива».

Все проводимые хозяйственно-политические мероприятия в деревне: хлебозаготовки, мясозаготовки, самооблаживание, мобилизация средств постройки ки школ, больниц, дорог и т. д. должны содействовать, как укреплению существующих колхозов, так и новому приливу в колхозы бедняцко-средняцких, крестьянских хозяйств».

Пленум указал на необходимости усиления работы среди бедноты «внести попытки ослабить работу по организации батрачества и бедноты и ликвидировать батрацко-бедняцкие группы есть те, что иное как проявления кулацкого влияния».

Выполнение задач поставленных пленумом требуют от деревенских парторганизаций четкого и последовательного проведения генеральной линии партии; решительного подавления сопротивления кулачества и борьбы со всеми попытками повторения прошлого опыта «левых» антисредняцких ошибок».

Пленум призвал всю партийную организацию Урала и еще большей ответственности и решительности в борьбе со всеми проявлениями оппортунизма.

Активизация правых оппортунистов, двурушничества, блонирования правых с контрреволюционным троцкизмом, как никогда требуют от партии усиления борьбы на два фронта, против правого оппортунизма, как главнейшей опасности на данном этапе и против рецидивов контрреволюционного троцкизма и примиренчества и уклоном от генеральной линии партии.

УРАЛЬСКИЙ КОМСОМОЛ ДАЕТ ОТПОР ОППОРТУНИСТАМ

Жестоко наказывают двурушников, предателей

В комсомоле нет места кулацким агитпропам!

КИЗЕЛ. (По тел. наш. корр.) Комсомол Володарки, Губахи, Кизелостроя и райсет ударников жестоко осудили оппортунистов из института «Сталь», двурушников и предателей Рютиня, Слупкова и др., одобряют и приветствуют решение ЦКК района ВКП(б) и ВЛКСМ г. Свердловска и требуют впрямь жестоко наказывать всех оппортунистов, двурушников, примиренцев агентуру классового врага, пытающихся выступить против генеральной линии, ставить партию назад к капитализму. Комсомол и молодежь ударники Кизела заверяют ЦК Обкома, что приложат все силы в борьбе за генеральную линию партии, за строительство социализма, мобилизуют все силы на борьбу с оппортунизмом в своих рядах. План ударного квартала будет выполнен. Созданы на каждой шахте ударные бригады, забой лавы.

Бартик.

Из резолюции расширенного бюро Лысьвенского РК ВЛКСМ.

Бюро считает явно недопустимыми право-оппортунистические вылазки в Свердловском институте Стали, полностью присоединяясь к решениям 1-го Свердловского райкома ВЛКСМ.

В комсомоле нет места кулацким агитпропам.

Во всем ячейкам района необходимо в срочном порядке проработать уроки комсомольского коллектива Стали поднимая молодежь для последующего решительного боя с правым оппортунизмом на практике и в теории.

Лучшие горняки идут в партию

Ударной работой отвечаем оппортунистам

БАНАЛ. (По телег. от нашего корреспондента).

Рудком прошел вечер за плотию. В ответ на оппортунистические вылазки горняки коллективно подали заявления и вступили в партию. Шестьдесят два человека, тут же на вечер были приняты в партию, из них большинство старые горняки имеют производственный, горняцкий стаж от 5 до 30 лет.

А. БЕЛ.

Заслушав сообщение тов. Кривокрытова, о вылазках правых оппортунистов в Институте «Сталь» актив Гортранстреста целиком и полностью присоединяется к решению 1 РК ВЛКСМ об исключении из комсомола и партии двурушников, заверяющих на словах в своей верности генеральной линии ВКП(б), а на деле творящих правооппортунистические дела.

Совещание актива считает необходимым:

Широко проработать во всех цехах ячейках уроки Института Стали, заостряя внимание на собственной производственной практике.

Лучшим ответом на вылазку классового врага, будет организация ударных бригад, поголовного охвата комсомольцев и молодежи социальным походом.



Челлабтранкторстрой земляные работы

КРЕПНУТ УЗЫ СОЛИДАРНОСТИ

Октябрьская годовщина за рубежом

БЕРЛИН, 9. «РОТЕ ФАНЕ» и проинципальные органы компартии выпустили седьмого специальные номера, посвященные 13 годовщине Октября. На первой полосе «Роте Фане» напечатана статья Тельмана: «Развертывайте красное знамя мирового Октября». В статье говорится: «13 лет пролетарской диктатуры и союза пролетариата с трудящимся крестьянством на шестой части земного шара наглядно доказывают мировому пролетариату, что только коммунизм может спасти и освободить трудящиеся массы от хаоса, нужды и капитализма. Стальная метла пролетарской диктатуры безжалостно уничтожила контрреволюционную сволочь. Под лозунгом выполнения пятилетки в 4 года социалистическое наступление победоносно прокладывает себе дорогу в борьбе против всех врагов рабочего класса. Пролетариат имеет только один путь — путь, указанный Октябрьской ре-

волюцией. Поэтому 7 ноября наш лозунг гласит: «Выше знамя пролетарской революции. Развертывайте штурмовое знамя мирового Октября». На одной полосе газеты помещены выдержки из предисловия Сталина и сборнику его статей «На пути к Октябрю». На другой полосе дана развернутая картина победоносного продвижения социализма, работы ударных бригад и т. д.

БЕРЛИН, 9. Празднование 13 годовщины Октябрьской революции прошло в Берлине и во всей Германии при участии широких слоев населения. В Берлине решительно во всех районах состоялись многолюдные торжественные собрания. На всех собраниях звучала революционная клятва: «Мы будем защищать Советский Союз до последней капли крови. Мы в полной готовности и борьбе за советскую Германию». Во всех районах произошли столкновения между полицией и демонстрантами. Полиция произвела массовые обыски.



ПОД ЛОЗУНГАМИ ОКТЯБРЯ...

В эти дни, десять лет назад шли ожесточенные бои за Перекоп последнюю белогвардейскую цитадель. Между этой победой над вооруженными остатками капиталистической России и нашими теперешними хозяйственными победами разница часто вешая. В обоих случаях борьба шла и идет за победу социалистического строя, за уничтожение капитализма. И сейчас, делая первые шаги в четырнадцатый год Октября, надо, подчитывая успехи и поражения, учиться у героев Перекопа настойчивости, беззаветной преданности пролетарской революции, уметь доставать победу ценой героических усилий и жертв.

В четырнадцатый год Октябрьской революции предстоит взять много хозяйственных и культурных Перекопов и в собиравши сил, вооружении для грядущих боев — смысл празднования тринадцатой Октябрьской годовщины, ее значение и ценность.

Тысячи демонстрировали в Октябрьскую годовщину под лозунгами пятилетки. Эти лозунги были написаны на всех знаменах, они мобилизовали сознание для грядущих побед. Под этими лозунгами страна идет в Четырнадцатый год Октября.

С

ИСКРЫ ОКТЯБРЯ

НЬЮ-ИОРК, 9. На праздновании 13 годовщины Октября участвовало 16 тысяч рабочих Нью-Йорка.

СТОУНГОЛЬМ, 9. В Стоунгольме состоялись демонстрации в честь 13 годовщины. Демонстрация закончилась митингом на центральной площади. Общее число демонстрантов превышает 1000 человек. Полиция арестовала оратора за «революционную пропаганду».

БЕРЛИН, 9. 7-го в 12 городах Голландии, в том числе и Амстердаме, Роттердаме, Гааге состоялись большие митинги в честь 13 годовщины Октября.

ПАРИЖ, 9. Бельгийская компартия 7 ноября организовала в Брюсселе и в девяти других рабочих центрах Бельгии массовые митинги и демонстрации в честь 13 годовщины Октября.

ЛОНДОН, 9. В Сиднее (Австралия), несмотря на запрещение полиции, рабочие под руководством коммунистов устроили 7-го демонстрацию и митинг в честь 13 годовщины Октября. Полиция арестовала 10 ораторов. При попытке разогнать митинг демонстранты оказали полиции решительный отпор, заставив ее отступить.

СКВОЗЬ ПОЛИЦЕЙСКИЕ БАРЬЕРЫ

ВЕНА, 9. Несмотря на массовые обыски и аресты за последние дни в Клаузенбурге, Бухаресте и других городах были распространены ленточки нелегальной румынской компартии, посвященные 13 годовщине Октября. 7-го во многих городах Румынии состоялись революционные демонстрации. В Кишиневе против демонстрантов была выслана войска, открывшая огонь и ранившая 5 демонстрантов. По неподлинным данным в Румынии в связи с октябрьскими демонстрациями произведено свыше 100 арестов. Среди арестованных якобы находятся три видных деятеля компартии.

ПРАГА, 9. 7-го по всей Чехословакии состоялись пролетарские демонстрации с лозунгами: За защиту СССР. Против империалистической войны и фашизма! Против демпинговой кампании — подготовки войны с СССР. В Праге, помимо собраний на

предприятиях состоялось 5 многолюдных собраний, на которых выступили комдепутаты члены рабочей делегации, посетившей СССР, члены союза друзей СССР. Все здания, где происходили собрания, были окружены усиленными отрядами полиции. В предместьях Праги собрания были разогнаны полицией во время выступлений представителей комсомола.

РИГА, 9. 12 членом профсоюзной делегации, которые должны были ехать в Москву на октябрьские торжества, арестованы. Трое получили разрешение на поездку по окрестностям Рижского района. 7-го рижская полиция разогнала на заводах несколько ленточных митингов, посвященных 13 годовщине Октября. Арестовано 69 рабочих. Орган националистов «Латвис» сообщает, что в деревенских районах в связи с 13 годовщиной разбрасывались прокламации и были вывешены красные флаги.

В КРАСНОЙ СТОЛИЦЕ ПОЛТОРА МИЛЛИОНА ПРОЛЕТАРИЕВ НА УЛИЦАХ МОСКВЫ

МОСКВА, 9. 7 ноября еще ранним утром задолго до начала демонстрации улицы Москвы заполнились потоками людей, знамен и плакатов. Сотни тысяч пролетариев бесчисленными колоннами двинулись в Красную площадь. На гранитных трибунах по краям нового мавзолея Ленина собрались лучшие ударники, представители зарубежных компартий, делегаты многих колхозов.

На трибуне мавзолея — Т. Г. СТАЛИН, МОЛОТОВ, НАГАНОВИЧ, ЯРОСЛАВСКИЙ, КАЛИНИН, а также члены правительства. Перед началом парада Т. ВОРОШИЛОВ встреченный долгими приветственными криками, обехал ряды войск, а затем передал приветствие от имени ЦК партии и правительства всем рабочим колхозникам, беднякам и середнякам.

Красная армия продемонстрировала свою боевую готовность. Длинной лентой перед мавзолеем прошли стрелковые полки, военные академии, моряки, войска ОГПУ, самокатчики, броневики, танки, зенитная артиллерия, тачанки, кавалерийские части.

Вслед за войсками на площади по шести направлениям двинулись мощные потоки демонстрантов. Над пло-

щадью реяли большие отряды самолетов во главе с четырехмоторным гигантом — монопланом. Несколько летчиков продемонстрировали трудящимся изумительные по ловкости и необычайно рисованные фигурные полеты. В разгар демонстрации над площадью проплыл дирижабль «Комсомольская Правда». Самолеты то опускались так низко, что едва не задевали кремлевскую стену, то почти вертикально взмывали на большую высоту. В первых рядах демонстрантов шли пионеры, затем рабочие. Колонны рабочих открывали трехгорцы — учатники декабрьского восстания 1905 года. Мощные возгласы: «Да здравствует вождь компартии тов. Сталин» прокатывались по рядам демонстрантов во время прохождения перед трибуной: Демонстранты несли множество плакатов манетов, остроумных карикатур на оппортунистов, двурушников, вредителей, рвачей и летунов. ЧЕРЕЗ ПЛОЩАДЬ ПРОШЛИ ПОЛТОРА МИЛЛИОНА ТРУДЯЩИХСЯ.

Вечером Москва была ярко иллюминирована. 300 тысяч москвичей комсомольцев и рабочих ознаменовали 7 ноября путем устройства трудовых субботников. С раннего утра они действовали на товарных станциях, где разгрузили сотни вагонов.

Делегаты Горсовета и представители организаций, заполнившие зал театра имени Луначарского, стоя слушают доклад командира Свердловского полка тов. Толчина. Выстроившиеся в проходах красноармейцы вместе со своим командиром докладывают Горсовету и всем трудящимся Свердловска. Тов. Советников от имени ВЦИК зачитывает постановление о награждении Свердловского стрелкового полка знаменем ВЦИК. Знамя и грамоту принимает тов. Толчин, заверяющий, что полк под знаменем ВЦИК будет в дальнейшем настойчиво бороться за улучшение своей боевой подготовки.

Картина побед Октябрьской революции, и дальнейших задач страны Советов дал в своем докладе секретарь Обкома ВКП(б) тов. Зубарев.

Демонстрация в каждую Октябрьскую годовщину имеет свое лицо. Са-

КОМСОМОЛЬЦЫ ВЫГУЗИЛИ 160 ВАГОНОВ

ЧЕЛЯБИНСК, 9 НОЯБРЯ. ПРАЗДНИК 13 ГОДОВЩИНЫ ОКТЯБРЯ ЧЕЛЯБИНСКИЕ КОМСОМОЛЬЦЫ ОТМЕТИЛИ ТРУДОВЫМИ СУБВОТНИКАМИ. 8-ГО НОЯБРЯ НА ВСЕХ ПРЕДПРИЯТИЯХ СОСТОЯЛИСЬ КОМСОМОЛЬСКИЕ СУБВОТНИКИ. НА ЧЕЛЯБТРАКТОРСТРОЕ, ЧТРС СЕ, ФЕРРОСТРОЕ КОМСОМОЛЬЦЫ РАБОТАЛИ НА СВОИХ СТРОИТЕЛЬСТВАХ. ОСТАЛЬНЫЕ КОМСОМОЛЬЦЫ (МЕЛКИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ, ГОРОДСКИЕ ЯЧЕЙКИ) РАБОТАЛИ НА ТРАНСПОРТЕ.

НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ УЗЛЕ СИЛАМИ КОМСОМОЛЬЦЕВ БЫЛА ЛИКВИДИРОВАНА ПРОВКА — ВЫГУЖЕНО 160 ВАГОНОВ С УГЛЕМ И ЗЕРНОМ.

НИЖНИЙ-НОВГОРОД — УРАЛУ

Картофельный эшелон комсомольцев Котельнич — в подарок пролетариям Свердловска

Комсомольцы гор. Котельнич Нижегородского края, проработав решение о превращении Урала во вторую угольно-металлургическую базу СССР, задумались над тем, как им действительно по-большевистски ответить на это историческое решение.

Было выдвинуто предложение: послать свердловским пролетариям в подарок эшелон с картофелем, им. IX с'езда ВЛКСМ чтобы тем самым помочь улучшению рабочего снабжения. Это предложение было одобрено и поддержано всей городской комсомольской организацией.

Силами комсомольцев картофель был заготовлен сверх причитающе-

гося с района задания и погружен в вагоны. Всего направляется 10 вагонов с картофелем — 160 тонн. Эшелон прибывает в Свердловск 12—13 ноября.

Картофельный эшелон является одним из многих практических дел нашей организации по подготовке и IX с'езду ВЛКСМ, в ответ правым оппортунистам и нытикам, кричащим о «мертвечине, застое» и «базитивности» в комсомоле.

Пролетарии Урала, высокие держащие знамя социалистического соревнования и ударничества, большевистскими темпами перестраивающими старый седой Урал, мы преподносим этот картофельный эшелон. Пусть он будет символом смелости нашего сельскохозяйственного района с передовым районом руды металла и электричества. Пусть крепит связь нашей в основном деревенской организации с комсомолом индустриального Урала.

Н. Кругин, Г. Котельнич. Райком ВЛКСМ.

ПУТЯМИ ПОБЕД

(Челябинск)

Главное торжество пролетариата Челябинска 7-го ноября было здесь — у первой электростанции Феррострой, на пуске опытного завода тракторного гиганта, на закладке первых цехов цинкового завода.

Здесь у конкретных практических результатов своей упорной настойчивой работы рабочие Челябинска праздновали свою победу — победу Октября.

Тысячами глаз проверялась готовность цехов опытного завода и пуску. Внимательно и настойчиво следил за пуском первой в СССР печи электростанции, освобождающей нас от зарубежного ввоза высококачественного железа.

Механический и ряд подсобных цехов были заложены руками рабочих Цинкострой 7-го ноября.

Каждый участник этих торжеств ощущал Октябрь в его великих практических делах.

С митингов, проведенных на предприятиях, сливаясь в одну мощную демонстрацию колонны потянулись в базарной площади.

Перед трибуной — красный обоз Першянского колхоза.

Залогом успеха социалистического строительства звучит общающая — колхозника:

«Товарищи, рабочие мы — с вами, мы обещаем, пятилетку реконструкцию сельского хозяйства выполнить!»

Обещание подкреплено практическим делом. Слет красных Октябрьских обозов в Челябинске 6 ноября поднял кривую хлебозаготовок вверх. К 18-й годовщине Октября колхозники и единоличники Челябинского района выполнили свой годовой план по хлебозаготовкам на 100 проц.

ПОПРАВКА

В «На Смену» за 5 ноября в резолюции бюро Обкома ВЛКСМ, по вине типографии допущена грубая ошибка. Абзац, начинающийся словами: «Правая опасность в комсомоле проявляется...» и т. д. (5 абзац снизу) слезает читать так:

«Правая опасность в комсомоле проявляется в форме выступления против темпов развития промышленности (отказ от соревнования и т. д.) выступления против трудностей в снабжении. В деревне — выступления комсомольцев против высоких темпов хлебозаготовок, оппортунистические надежды на самотек в коллективизации».

Зам. ответственного редактора: В. МУРАВЕНКО.

ВСЕМ ЖИВГАЗЕТЧИКАМ

С'езд живгазетчиков, назначенный на 15-е ноября, переносится на 30-е ноября С. Г.

Материалы по подготовке к с'езду рассылаются на ИМГ ТА.

Комиссия по обл. с'езду «ЖТГ»



Комсомольский кино-театр имени XVI МОДА

былш. Художественный

Начало сеансов: Вечером: 5-30, 7 ч. 8-30 10 ч. днем: 12-30 и 2-30.

С 10 ноября ежедневно «ПЕСНЬ О ПЕРВОЙ ДЕВУШКЕ»

Скоро ПАСЫ ИНИ СОЛНЦА